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MARZO,
MES DE LAS
MATEMATICAS

Pliega el folio libremente situandolo entre Arrastra con el pulgar, por donde quieras,
los dedos indice y corazdn de una mano todo el papel hacia los otros dos dedos

Aplasta todo con fuerza para que los Se llama punto de aplastabilidad a este
pliegues queden bien marcados en donde confluyeron todos los pliegues

En nuestro caso se han obtenido cuatro angulos.
Trata de probar que, lo hagas como lo hagas, siempre se cumplira que 0t+7Y =B+ d

Nota. Si hubiéramos querido, podiamos haber afiadido algin pliegue mas y aplastarlo sobre el mismo
vértice, que la suma de los angulos alternados en torno a él también hubiera resultado la misma.
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